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Aprendizajes Esperados: OA
e Reconocer ecuaciones logaritmicas.
e Resolver ecuaciones exponenciales aplicando propiedades de los logaritmos
o Aplicar procedimientos para resolver ecuaciones logaritmicas.

Una ecuacion logaritmica es aquella en la cual la incognita esta en el argumento del
logaritmo. Resolver una ecuacion logaritmica es determinar el o los valores de la incdgnita
que hacen verdadera la igualdad.

Para determinar el valor de la incognita se sigue el siguiente método: se debe obtener una
igualdad de logaritmos de bases iguales, en seguida se igualan los argumentos.

Es decir, se aplica la siguiente propiedad de los logaritmos:

log, A=log, B<> A=Bcona, ABeR";a+#0

Ejemplo
Resolvamos las siguientes ecuaciones logaritmicas.
1) log x + log 20 = 3, expresando como un solo logaritmo, queda logaritmo de un
producto.
log 20x = 3, no se puede aplicar la propiedad mientras no tengamos logaritmos
a ambos lados , pero el 3 proviene de log 1.000 = 3, luego la ecuacion queda
asi
log 20x = log 1.000, aplicando la propiedad anterior se tiene
20x = 1.000 y resolviendo la ecuacion tenemos
x = 1.000/20
x =50
2) log x* = log 6 + 2 log x, aplicando log de una potencia
3 logx =log 6 + 2 log x, aislando la incégnita
3 logx-2logx=Ilog6
log x = log 6 aplicando |la propiedad anterior
x=6

3) log x+ log(x+3) =2log(x+1) expresando como un solo logaritmo, queda
logaritmo de un producto y log de una potencia.
log x(x+3)=log(x+1)*aplicando la propiedad
x(x+3)= (x+1)*
) Bx=x2+24+1
3Ix-2x=1
x=1

4) 2log x= 3+log{ x/10)}, aplicando log de un cociente

2log x=3+ log x - log 10, pero log 10 =1

2log x - log x= 3 - 1 aislando la incognita

log x = 2, pero no se puede aplicar mientras no tengamos logaritmos
ambos lados, el 2 proviene de log 100=2, la ecuacion gueda

log x = log 100, aplicando la propiedad

x = 100
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Ejercicio:

Resuelve las siguientes ecuaciones logaritmicas. (s6lo resuelve 6 ecuaciones)

log x + log 3 = log15

log 2 —log x=1log 3

logx—2log3+log2=0

2logx=2

2 log,x=4

2logx=-2

2logx+log4=2

2 log;x —log,2 =2
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